
220  LOUIS PHILIPPE (1830-1848) - MONNAIE 40 F or, Paris 

1835 

 

300/350 

221  NAPOLEON III (1851-1870) - MONNAIE 20 F or, tête 

laurée, Paris 1864 

 

160/180 

222  NAPOLEON III (1851-1870) et IIIe REPUBLIQUE (1870-

1940) 

Deux MONNAIES 20 F or 1867A et 1907 type Coq 

 

320/350 

223  NAPOLEON III (1851-1870) - MONNAIE 50 F or, tête 

laurée, Paris 1855 

 

350/400 

224  NAPOLEON III (1851-1870) - MONNAIE 50 F or, tête 

nue, Paris 1856 

350/400 

225  NAPOLEON III (1851-1870) - MONNAIE 100 F or, 

Strasbourg 1859 

 

700/900 

226  CANADA - MONNAIE 5 $ 1913 

 

180/200 

227  PRINCIPAUTE DE MONACO / ALBERT 1ER - MONNAIE 100 F 

or, 1904A 

 

800/1000 

228  LINGOT or 1 kg 

Titre 997.7 

(bulletin d'essai du 22/11/1956) 

 

29000/32000 

229  LINGOT or 999.9 g 

Titre 999.8 

(bulletin d'essai du 02/04/1957) 

 

29000/32000 

230  LINGOT or 998.8 g 

Titre 999.7 

(bulletin d'essai du 28/09/1953) 

 

29000/32000 

231  LINGOT or 1 kg 

Titre 995.8 

(bulletin d'essai 25/07/1962) 

 

29000/32000 

232  LINGOT or 999.9 g 

Titre 996.5 

(bulletin d'essai du 24/12/1959) 

 

29000/32000 

233  LINGOT or 999.2 g 

Titre 999.9 

(bulletin d'essai du 16/07/1957) 

 

29000/32000 

234  LINGOT or 999.9 g 

Titre 997.1 

(bulletin d'essai du 20/03/1959) 

 

29000/32000 

235  LINGOT or 999.9 g 

Titre 999.9 

(bulletin d'essai du 07/02/1967) 

 

29000/32000 

236  LINGOT or 999.9 g 

Titre 997.1 

(bulletin d'essai du 20/03/1959) 

29000/32000 



 

237  LINGOT or 999.8 g 

Titre 996.8 

(bulletin d'essai du 12/03/1956) 

 

29000/32000 

238  LINGOT or 999.9 g 

Titre 996.4 

(bulletin d'essai du 12/10/1960) 

 

29000/32000 

239  LINGOT or 1000.9 g 

Titre 996.6 

(bulletin d'essai du 14/12/1961) 

 

29000/32000 

240  LINGOT or 1003.1 g 

Titre 996.9 

(bulletin d'essai du 03/12/1956) 

 

29000/32000 

241  LINGOT or 999.7 g 

Titre 995.8 

(bulletin d'essai du 25/07/1962) 

 

29000/32000 

242  LINGOT or 1001 g 

Titre 996.9 

(bulletin d'essai du 12/01/1967) 

 

29000/32000 

243  LINGOT or 1000 g 

Titre 996.4 

(bulletin d'essai du 03/08/1961) 

 

29000/32000 

244  LINGOT or 999.6 g 

Titre 997 

(bulletin d'essai du 31/01/1961) 

 

29000/32000 

245  LINGOT or 999.4 g 

Titre 999.6 

(bulletin d'essai du 06/02/1953) 

 

29000/32000 

246  LINGOT or 999.7 g 

Titre 997.1 

(bulletin d'essai du 20/03/1959) 

 

29000/32000 

247  LINGOT or 1004.6 g 

Titre 996.1 

(bulletin d'essai du 27/01/1961) 

 

29000/32000 

248  Lot de MONNAIES vrac, PENDENTIF en métal 

 

20/30 

249  Lot de MONNAIES argent dont 5 F Léopold II (1869), 

10 F Turin (5), 20 F Turin (2) 

Poids : 113.5 g - En règle 

On joint une BOURSE en métal 

 

30/50 

250  Lot de MONNAIES argent vrac dont 50 F Hercule (4), 

10 F Hercule (1), 5 F Semeuse 

Poids : 166.5 g - En règle 

 

 

 

40/60 



251  Lot de MONNAIES argent dont 50 F Hercule (5), 10 F 

Hercule (10), 100 F Commémorative (1), 10 F Turin, 

etc... 

Poids : 523 g - En règle 

 

150/200 

252  Lot de MONNAIES argent en vrac dont 50 F Hercule, 10 

F et 20 F Turin, etc... 

Poids : 685 g - En règle 

 

150/200 

252 A Lot de MONNAIES argent principalement 5 F Suisse 

Poids : 532 g - En règle 

 

150/200 

252 B Lot de MONNAIES argent dont 5 F Semeuse (89), 1/4 $ 

(41), 1/2 $ (4) et 20 F Turin (3) 

Poids : 1440 g - En règle 

 

300/500 

253  FRANCE - Douze BILLETS 100 F Eugène Delacroix 1986 

(certains numéros se suivent, petites pliures, sinon 

bon état) 

 

50/100 

253 A Lot de BILLETS étrangers 

Dans l'état 

 

30/50 

254  LIP - Trois BOITIERS DE MONTRE en métal 

VERS 1950/70 

 

30/40 

255  Lot de CHAINES et PENDENTIF perdrix en métal doré 

 

20/30 

256  Lot de huit MONTRES DE GOUSSET dont quatre à boîtier 

en argent 800/00 

Poids brut : 276 g - En règle 

 

100/120 

257  Six BAGUES en argent 800/00 et cabochons de jade 

Poids brut total : 32 g - En règle par exonération 

 

150/200 

258  REGULATEUR en métal, CHAINE DE MONTRE 

 

60/80 

259  Lot : six MONTRES DE GOUSSET en argent 800/00 et 

métal, chaînes de montre et divers 

Poids brut (pièces en argent) : 184 g - En règle 

 

80/100 

260  Lot de bijoux argent 800/00 : COLLIER à maille 

gourmette MURAT, BRACELET gourmette, BAGUE 

améthyste, trois BROCHES 

Poids brut : 72 g - En règle par exonération 

 

40/60 

261  Lot en argent 800/00 : deux BROCHES cabochon de 

jade, PENDENTIF cabochon de jade, BRACELET, CROIX 

pendentif, CHAINE 

Poids brut total : 60 g - En règle par exonération  

 

150/200 

266  BRACELET rigide en argent 925/00 formant boucle 

Poids : 73.9 g - En règle 

 

60/80 

267  MARQUE PAGE, REGLE en argent 925/00 

Poids : 63 g - En règle par exonération 

 

 

40/60 



268  Suite de dix RONDS DE SERVIETTE en argent uni 925/00 

Dans leurs écrins 

Poids : 450 g - E règle 

 

150/200 

269  Lot : quatre paires de BOUCLES D'OREILLE en or jaune 

18K, paire de BOUCLES D'OREILLE en or jaune 18K 

Poids brut total : 10 g - En règle 

On joint une BAGUE et sept ANNEAUX en or jaune 18K  

Poids brut : 5.9 g - En règle 

 

200/300 

269 A ALLIANCE en or jaune 18K et brillants, ALLIANCE en 

or jaune 18K, paire de BOUCLES D'OREILLE en or jaune 

18K 

Poids total brut : 6 g - En règle 

On joint une CHAINE et un PENDENTIF en métal 

 

100/150 

269 B PENDENTIF en or jaune 18K sertie d'une monnaie 20 F 

or, type Coq 1912 

Poids : 8.7 g - En règle 

 

150/200 

270  Lot de DEBRIS or, DEBRIS DENTAIRE 

Poids brut : 19.8 g - En règle 

 

300/400 

271  Lot : trois ALLIANCES, BAGUE genre chevalière en or 

jaune 18K 

Poids : 15.8 g - En règle 

 

200/300 

272  Trois paires de BOUTONS D'OREILLE, deux PENDENTIFS 

en argent 800/00 sertis de pierres blanches 

Poids brut total : 10 g - En règle par exonération  

 

100/120 

273  Deux COLLIERS, BRACELET, trois BAGUES en jade 

 

80/100 

274  COLLIER et PAIRE DE CLIPS D'OREILLE en argent 800/00 

et jade cabochon et gravé 

Poids brut total : 20 g - En règle 

 

80/100 

275  COLLIER de perles de jade  

Longueur : 64 cm environ 

 

80/100 

276  BAGUE navette en or jaune 18K et aigue marine 

Poids brut : 4 g - En règle - TDD : 52 

PENDENTIF aigue marine et argent 800/00 

Poids brut : 3 g - En règle par exonération  

 

80/100 

277  BRACELET souple en argent 800/00 

Poids : 69.5 g - En règle 

On joint un lot de BOUTONS DE MANCHETTE en métal 

 

30/50 

278  FERMOIR "clavier" en or jaune 18K à motif de godrons 

et hexagone facetté 

XIXe SIECLE 

Poids : 4.1 g - En règle 

 

80/100 

279  BRACELET à tresse de cheveux et fermoir souvenir en 

or jaune 18K 

XIXe siècle 

Poids brut : 15.5 g - En règle 

80/100 



 

280  BRACELET souple en or jaune 9K, PENDENTIF breloque 

en forme de cadenas 

Poids : 22 g - En règle 

 

350/400 

281  MONTRE DE DAME à boîtier en or jaune 9K 

Poids brut : 14 g - En règle 

 

200/250 

282  BAGUE en or jaune 9K sertie de cinq opales cabochon, 

l'une d'elle plus importante 

Poids brut : 6 g - En règle - TDD : 58 

 

150/200 

283  ALLIANCE et MEDAILLE en or jaune 9K 

Poids : 12 g - En règle 

 

120/150 

284  MONTRE DE GOUSSET à boîtier et contre-couvercle en 

or jaune ciselé 18K  

FIN XIXe SIECLE 

Poids brut : 62 g - En règle 

 

300/400 

285  PENDENTIF en or jaune 18K perles et grenats, 

PENDENTIF camée en or jaune 18K, BAGUE trois anneaux 

et BAGUE en or jaune 18K et perles 

Poids brut total : 9 g environ - En règle 

 

150/200 

286  CHEVALIERE en or jaune 18K 

Poids : 6.8 g - En règle 

 

100/120 

287  Deux MONTRES DE GOUSSET à boîtier en or jaune 18K, 

remontoir en or jaune 

FIN XIXe SIECLE 

Poids brut total : 48 g - En règle 

 

250/300 

288  MONTRE DE GOUSSET à boîtier en or jaune 18K uni, 

cadran émaillé à chiffres arabes 

VERS 1900  

Poids brut : 52 g - En règle (sans vitre) 

 

250/350 

289  COLLIER de cinquante perles de culture à fermoir en 

or jaune 18K à motifs godronnés 

Poids brut : 46 g - En règle 

 

200/300 

290  MONTRE DE GOUSSET à boîtier en or jaune 18K (contre-

couvercle et bélière en métal), remontoir en or 

jaune 

Dans l'état 

Poids brut total (sans la vitre) : 57.4 g - En règle 

On joint deux BAGUES en or jaune et pierre  

Poids brut : 2.9 - En règle  

 

250/300 

291  CHAINE DE MONTRE en or jaune 18K à deux coulants 

Poids : 12.4 g - En règle 

MONTRE DE GOUSSET à boîtier, contre-couvercle et 

bélière en or jaune 18K à décor finement émaillé 

Poids brut : 27.3 g - En règle 

 

 

 

350/400 



292  MONTRE DE GOUSSET à boîtier en argent uni 800/00 à 

coq 

N° 1964 

PROVINCE 1819-1838 

Poids brut : 80 g - En règle 

 

80/100 

293  Paire de BOUTONS DE MANCHETTES en or jaune 18K à 

motif de noeud serti de diamants et grenats 

Poids brut : 17.7 g - En règle 

 

250/300 

294  BRACELET à maille souple en or jaune 18K à breloque 

en or jaune émaillé 

Poids : 18.8 g - En règle 

 

300/400 

295  PENDENTIF en or jaune 18K serti d'une monnaie de 20 

F or type Génie 1848A 

Poids : 16.2 g - En règle 

 

250/300 

296  MONTRE DE DAME à boîtier et bracelet souple en or 

jaune 18K 

VERS 1960/70 

Poids brut : 43 g - En règle 

 

600/700 

297  PENDENTIF en or jaune 18K serti d'une monnaie de 20 

F or 1876A 

Poids : 9.5 g - En règle 

 

150/200 

298  MONTRE DE COL à boîtier, contre-couvercle et bélière 

en or jaune 18K à motifs guillochés de vagues 

FIN XIXe SIECLE 

Poids brut : 13.6 g - En règle 

 

80/100 

299  MONTRE DE DAME à boîtier et bracelet en or jaune 18K 

TRAVAIL VERS 1960/70 

Poids brut : 14.4 g - En règle 

 

200/300 

300  BROCHE en or jaune 18K à motifs de perles appliquées 

FIN XIXe SIECLE 

Poids brut : 8.0 g - En règle 

 

150/200 

301  BAGUE en or jaune 18K sertie d'une citrine 

Poids brut : 7.2 g - En règle 

 

100/150 

302  COLLIER souple articulé en argent 800/00 serti de 

onze cabochons de jade 

Poids brut : 32 g - En règle par exonération  

 

200/300 

303  Petite BAGUE en or jaune 18K sertie d'un diamant 

taille brillant 

Poids brut : 1.8 g - En règle - TDD : 51 

 

100/150 

304  CHAINE en or jaune 18K à maille type forçat 

Poids : 8.8 g - En règle 

 

120/150 

305  BAGUE en or jaune 18K sertie d'un diamant taille 

brillant 

Poids brut : 4.2 g - En règle - TDD : 59 

 

300/400 



 

 

306  Paire de CLIPS D'OREILLE en or jaune 18K et 

composition 

Poids brut : 6 g - En règle 

Paire de CLIPS D'OREILLE en or jaune 18K à motif 

d'idéogrammes chinois  

Poids : 4.6 g - En règle par exonération  

On joint un PENDENTIF et un CLIP D'OREILLE en métal 

 

100/150 

307  Deux PENDENTIFS égyptiens, PENDENTIF à perle 

appliquée, deux CHAINES (fermoir en métal) 

Le tout en or jaune 18K 

Poids brut : 22.4 g - En règle 

 

350/400 

308  BAGUE en or jaune 18K à gradins sertie de diamants 

taille ancienne, trois d'entre eux plus importants 

Poids brut : 11.1 g - En règle - TDD : 62/63 

 

500/700 

309  BAGUE en or gris 18 K sertie d'un saphir dans un 

entourage de brillants 

Poids brut : 4,2 g - En règle - TDD : 49 

 

600/800 

310  PARURE en or jaune 18K, améthyste et perles de 

culture comprenant : un BRACELET souple triple rang, 

COLLIER SHOKER et une paire de BOUCLES D'OREILLES en 

or jaune filigrané 

FIN XIXe SIECLE 

Poids brut : 122 g - En règle 

 

1500/2000 

311  BAGUE en or blanc 18K sertie de pierres 

Poids brut : 6 g - En règle - TDD : 52 

 

200/300 

312  BAGUE en or jaune 18K, sertie d'une citrine 

Poids brut : 22,2 g - En règle - TDD : 51 

 

200/300 

313  COLLIER en or jaune 18K serti en chute de seize 

améthystes, trois d'entre elles plus importantes et 

de deux citrines (?) au fermoir 

XIXe SIECLE 

Poids brut : 36 g - En règle 

 

800/1000 

314  PARURE en or jaune 18K et cabochons d'opale 

comprenant : une paire de BOUCLES D'OREILLES à 

motifs stylisés ; PENDENTIF et CHAINE en or 18K 

Poids brut : 7 g - En règle 

 

 

300/400 

315  BAGUE deux ors sertie d'une émeraude en or 750/00 

+ CHAINE et PENDENTIF or sertie d'un diamant 

champagne taillé en poire or 750/00 

Poids brut : 4 g - En règle par exonération 

On joint deux COLLIERS en tourmaline noire et 

rhodochrosite 

 

150/200 

316  PENDENTIF croix en or jaune 18K émaille et perles 

Poids brut : 3.5 g - En règle 

 

80/100 



317  LONGINES - MONTRE dite savonnette en or jaune uni 

18K, cadran émaillé à chiffres arabes 

Signé  

VERS 1900 

Poids brut : 85.5 g - En règle 

 

500/600 

318  ROLEX - MONTRE DE DAME en or jaune 18K et acier 

OYSTER PERPETUAL DATE 

Mouvement automatique 

Poids brut : 48.7 g - En règle 

Sans son écrin, avec papier (usures) 

 

800/900 

319  ALLIANCE de 18 brillants sur or gris 

Poids total des brillants : 2.70 cts environ 

Poids : 4.2 g - En règle - TDD : 53 

Expert : Marc BOUTEMY 

 

600/800 

320  PENDENTIF orné d'un brillant, monture en or gris, 

chaîne en argent 

Poids du brillant : 2.10 cts environ  

Poids : 1.4 g - En règle 

Expert : Marc BOUTEMY 

 

5000/8000 

321  BAGUE ornée d'un brillant monté en solitaire sur or 

gris 

Poids du brillant : 2.30 cts environ  

Poids : 3.8 g - En règle 

Expert : Marc BOUTEMY 

 

5000/8000 

322  GERKA WATCH - BRACELET MONTRE DE DAME, boîtier ovale 

entouré de diamants 8/8, tour de poignet ruban 

souple en or gris amati en chute 

Mouvement mécanique, signée sur le cadran 

Poids brut : 37.2 g - En règle 

Expert : Marc BOUTEMY 

 

600/800 

323  BRACELET souple en or jaune 18K à fermoir à chaîne 

de sécurité 

Poids : 25.2 g - En règle 

 

450/500 

324  COLLIER souple articulé en or jaune 18K à motifs de 

perles aplaties 

Poids : 15.2 g - En règle 

 

250/300 

325  BAGUE solitaire en or gris 18K  

Poids total : 0.25 ct - Poids brut : 2.7 g - En 

règle 

 

400/450 

326  MONTRE DE COL à boîtier, contre-couvercle et bélière 

en or jaune 18K ciselé et uni 

FIN XIXe SIECLE 

Poids brut : 19.7 g - En règle 

 

80/120 

327  BAGUE en or jaune 18K sertie de quatre brillants 

Poids : 3.40 g - En règle 

 

 

 

200/250 



328  CHAINE DE MONTRE en or jaune 18K à motifs 

d'entrelacs alternés de mailles plates 

Poids : 14 g - En règle (accidents) 

 

250/300 

329  BAGUE solitaire en or 18K et brillant  

Poids (brillant) : 0.30 ct - Poids brut : 3.30 g - 

En règle 

 

850/900 

330  BAGUE en or jaune 18K et brillants 

Poids : 6.20 g - En règle 

 

550/600 

331  MONTRE DE GOUSSET à boîtier, contre-couvercle et 

bélière en or jaune 18K guilloché et uni 

FIN XIXe SIECLE 

Poids brut : 21.5 g - En règle 

 

80/120 

332  PENDENTIF en or gris 18K serti d'une améthyste 

Poids brut : 2.75 g - En règle 

 

180/200 

333  BAGUE en or jaune 18K diamants et rubis 

Poids (diamants) : 0.51 ct - Poids (rubis) : 0.47 ct 

- En règle 

 

1500/1600 

334  MONTRE DE DAME à bracelet souple et boîtier rond en 

or jaune 18K 

Cadre signé ESKI, mouvement mécanique 

Poids brut : 31.2 g - En règle 

 

500/700 

335  BAGUE en or jaune 18K et opale triangle 

Poids : 3.7 g - En règle 

 

300/350 

336  BROCHE oiseau en or jaune 18K et émail 

Poids brut : 7.9 g - En règle 

 

400/450 

337  BAGUE en or gris 18K sertie d'un brillant  

Poids (brillant) : 0.45 ct environ - Poids brut : 

3.1 g - En règle - TDD : 55/56 

DEMI-ALLIANCE en or gris 18K et brillants 

Poids brut : 1.8 g - En règle 

 

500/600 

338  BAGUE en or jaune 18K sertie d'un brillant, rubis 

baguette et brillants en ligne 

Poids brut : 7.4 g - En règle - TDD : 53 

 

500/600 

339  BROCHE en or jaune 18K en forme de fleurs à décor 

amati 

TRAVAIL VERS 1960/70 

Poids : 8.1 g - En règle 

 

150/200 

340  BAGUE en or gris 18K saphir et brillants 

Poids brut : 3.2 g - En règle - TDD : 55 

 

200/250 

341  CHAINE en or jaune 18K, PENDENTIF en or jaune 18K et 

email de Limoges 

Poids brut total : 8.2 g - En règle 

 

120/150 

342  BAGUE en or gris 18K saphir et brillants 

Poids brut : 3.1 g - En règle - TDD : 56 

200/250 



343  MONTRE DE DAME à boîtier en or jaune 18K, bracelet 

ruban 

TRAVAIL VERS 1910/20 

Poids brut : 9.8 g - En règle 

On joint un COLLIER de perles, dans l'état 

 

60/80 

 


